

# 让涓涓细流汇聚成爱心大潮

## 我市2020年度“慈善一日捐”活动启动

**晚报讯** 在第五个“中华慈善日”来临之际,我市2020年度“慈善一日捐”活动启动。昨天上午,市委、市政府召开专题动员部署会,倡导弘扬“温暖他人·快乐自己”的互助精神,激发社会各界支持参与慈善事业的热情。市委常委、市委秘书长、副市长姜东出席会议并讲话,要求深入学习贯彻习近平总书记关于慈善事业重要论述精神,广泛发动、积极引导、有序组织、大力宣传,引导干部职工化慈善之心为慈善之举,让涓涓细流汇聚成爱心大潮,推动今年的“慈善一日捐”活动再上新台阶。

我市自2011年开展“慈善一日捐”活动以来,募集的善款全部用于帮助解决全市弱势群体的突出问题,“慈善一日捐”已经成为

我市慈善事业的重要品牌。今年的“慈善一日捐”活动将于本月底前全面落实到位,所募集善款继续用于牵手助医健康扶贫项目,助力缓解因病致贫、因病返贫等问题。活动结束后,将在慈善网站及相关媒体上公布2020年度“慈善一日捐”收支情况。市慈善总会还将根据各单位提供的捐赠明细,为每一位捐赠者颁发捐赠证书,表彰爱心、褒奖善行。姜东说,慈善是中华民族的传统美德,也是南通这座城市的重要精神标识。当前,我市正处在决胜全面小康的关键时刻,济困、扶老、救孤、恤病等任务依然十分繁重。各部门、各单位要提高站位,自觉把促进慈善事业作为义不容辞的责任,为全市慈善事业发展凝聚强大合力,让全面小康的成色更足。要把宣传发动等工作做细做实,形成

领导干部带头捐、党员同志率先捐、职工群众自觉捐、社会各界慷慨捐的浓厚氛围。要牢固树立“精准慈善”理念,把有限的善款更加高效、透明地用于困难群众最急需的地方,把善事办好,把好事办实。要充分发挥“慈善一日捐”主渠道作用,强化慈善文化建设,最大限度地激发和调动全民参与的热情。要坚持阳光运行、全面公开,加强慈善资金管理,以良好形象取信于公众、取信于社会。

副市长赵闻斌主持会议,要求认真贯彻落实会议精神,提升政治站位,精心组织实施,积极营造氛围,推动“慈善一日捐”活动取得新成效。市慈善总会副会长顾诺之介绍了“慈善一日捐”活动情况。市教育局、工信局负责人作交流发言。

记者李彤

## 围绕“五个聚焦”将精准救助落到实处 加长“慈善菜单”由你来勾选

**晚报讯** 每年9月5日所在的一周为“南通慈善活动周”。在今年活动周期间,市民政局联合市慈善总会推出了丰盛的“慈善菜单”任您选。记者从昨天下午市政府举行的2020年度“南通慈善活动周”新闻发布会上了解到,今年,市慈善总会将围绕“五个聚焦”,通过开展“慈善一日捐·9·9公益捐”、“慈善项目救助”、“慈善志愿服务”、“慈善法规普及”等系列活动,引领社会各界更多关爱弱势群体、参与慈善事业。

慈善事业是惠及社会大众的事业,是社会文明的重要标志。近年来,我市不断健全基层慈善工作网络,基层慈善组织已实现纵向全覆盖,专业慈善组织正加速横向推进。截至目前,全市98个乡镇(街道)、1911个村(居)建成慈善分会、慈善工作站,募集善

款4.77亿元,救助支出善款2.51亿元,结存慈善基金2.36亿元(含保值增值部分)。有效推进慈善工作重心下移,促进慈善募捐、救助、宣传、志愿服务等工作深入基层,真正做到家门口有慈善,人人能慈善。同时,推动在南通大学、南通理工学院等10所高校和南通大学附属医院、第一人民医院等10家医院成立慈善分会,推进专业慈善组织成立志愿队伍、创建品牌项目、设立救助基金,助力慈善精准救助、特色志愿服务。这项工作全省领先。

在今年的活动周期间,除传统的“慈善一日捐”活动外,联合腾讯公益创新开展的“9·9公益捐”活动,着力探索网络筹募新模式,为广大爱心人士搭建了奉献爱心的线上平台。本月7、8、9日每天上午9点开始,每一笔爱心捐赠均可获得腾讯的随机配捐。届时,市慈善总

会将联合各县(市、区)慈善会及相关部门、单位、社会组织上线27个募捐项目,其中,市本级6个,涉及脱贫攻坚慈善救助、华侨图书馆建设、救助困难退役军人、江海健康扶贫基金项目、青少年志愿服务扶持计划、重残者母亲扶助计划。

“我们也发现了一个可喜的现象,小额慈善冠名基金推出两年,已受到越来越多爱心个人和小团体的欢迎。”市民政局局长汤雄表示,为不断满足社会各界参与慈善、奉献爱心的良好愿望,慈善总会降低冠名基金设立门槛。企业、组织1万元、个人家庭1000元,就可以设立按照自己意愿命名、确定救助方向的慈善冠名基金,大大满足和激发了社会各界参与慈善的热情。目前仅市本级慈善总会就已设立慈善冠名基金140个,募集资金7786.87万元。

记者李彤

## 综合得分96分,再创佳绩 启东水利获全省一等次第一名

**晚报讯** 2日,从省水利厅和省财政厅传来喜讯,在省水利厅和财政厅对2019年度全省75个涉及县(市、区)的农村河道长效管护、农村生态河道建设、农村饮水安全巩固提升、农田水利管护和生态清洁型小流域绩

效评估中,启东市以综合得分96分的佳绩,获得全省第一等次第一名。

2019年,启东市水务局以全面深入推进河长制工作为先导,以河道长效管护、生态河道建设为重要抓手,以不断创新治水方式为科

学步骤,配合农田水利高标准建设等涉农涉水项目,统筹兼顾,协调推进,取得了长足的进步。去年,启东的河长制工作名列南通第一,启东市水务局获评省水利系统先进单位。

记者唐佳美 通讯员杨谷生

## “我与精华制药的故事”有奖征文启事

1956年,南通制药厂建成投产,其后的40多年里,南通中药厂、南通制药二厂陆续诞生。2002年,由这3家药企改制重组的精华制药集团面世,成为我市集中成药、化学药制剂、特色原料药等为一体的国有控股上市公司。

今天的精华制药,旗下已有8家全资及控股子公司、3家参股公司,除生产国家绝密配方和保密配方的非遗名药“季德胜蛇药片”“王氏保赤丸”外,正柴胡颗粒

粒、大柴胡颗粒、金荞麦片等多款名药享誉全国,各类中药制剂原辅材料生产、加工,均已形成较为完整的生产体系,特色原料药、生物制剂在海内外也占有一定的份额。

60多年的发展史,凝聚着几代南通制药人筚路蓝缕的艰辛,离不开无数用户对其优质药品的大爱。为传承和发展南通医药事业,弘扬南通制药人的奉献精神,南通日报社(集团)与精华制药集团联

合举办“我与精华制药的故事”有奖征文活动。征文活动从9月15日起至12月30日止,优秀作品均在本报刊登。

**征稿要求:**凡在60多年中与精华制药(含其前身3家药企)有关联的特别值得纪念的人和事,亲身经历过的与精华制药有关的刻骨铭心的一件事、一段情,及使用精华制药各款药品后的感悟均可。以第一人称撰文,文体不限,力求真实感人。字数在1500字以内,

如能配发历史图片评奖时从优。

征文设特等奖1名(奖金5000元),一等奖2名(奖金每人3000元),二等奖5名(奖金每人1500元),三等奖10名(奖金每人1000元),以上奖金均为税前。凡在本报刊用作品均视为优秀奖,各奖200元。凡投稿未能见报者均奖“王氏保赤丸”4盒。

特别声明:凡获奖作品,著作权均归主办方,用于汇编或出版不再支付稿酬。

来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);wgx@jhoa.net(精华制药邮箱)

联系电话:  
0513-68218986(报社)  
0513-85609409(精华制药)

南通日报社(集团)  
精华制药集团股份有限公司  
2020年9月1日

## 以邮为媒 礼遇“白衣天使”

南通邮政向138位援湖北医护人员捐赠纪念邮折



**晚报讯** 昨天下午,南通邮政公司向全市22家医院的138位援湖北医护人员捐赠《众志成城 抗击疫情》纪念邮折,感谢医护工作者在抗击新冠肺炎疫情中作出的突出贡献,以邮为媒表达对医务人员的关爱和礼遇。

此次捐赠的138份《众志成城 抗击疫情》纪念邮折,包含一整版抗

疫邮票、绢质首日封以及定制的援鄂医护人员个人肖像邮票纪念张。每个邮折都是唯一编码,邮票编码同首日封编码相同,具有特殊的纪念意义。“看到邮票,就回忆起战斗在抗击疫情第一线的那些日子。”通大附院呼吸与危重症医学科主任、主任医师冯健说,这段人生经历定会终生难忘。

记者王伟丽

## 全球最大国际承包商榜单公布 南通5企业入选

**晚报讯** 近日,2020年度美国《工程新闻纪录(ENR)》“全球最大250家国际承包商”榜单发布。记者昨天从市外经协了解到,共有74家中国内地企业入围该榜单,江苏省入选的企业中有5家是南通企业。

据了解,江苏省入选企业在全国各省(除央企)居首位,山东省和江西省以6家企业入选位居第二,

上海市以5家企业入选位居第三。

我市入围的5家企业分别是:江苏南通三建集团股份有限公司,位列第122名;龙信建设集团有限公司,位列第194名;南通建工集团股份有限公司,位列第205名;南通四建集团有限公司,位列第232名;江苏中南建筑产业集团有限责任公司,位列第240名。

记者刘璐

## 省中小企业创新创业总决赛收官 南通3项目获奖

**晚报讯** 近日,由江苏省工业和信息化厅、省财政厅主办的“创客中国2020江苏省中小企业创新创业大赛”总决赛落下帷幕。记者昨天从市工信局了解到,我市3家企业的3个项目分别获得一、二、三等奖。

江苏自2013年启动省中小企业创新创业大赛以来,已成功举办七届。今年,我市在该比赛的一、二、三等奖奖项中均有所斩获,尚属首次。南通沈德医疗器械科技有限

公司的超导共振引导相控聚焦超声精准无创治疗技术系列产品项目,从60个大健康项目中脱颖而出,取得决赛资格,并在决赛中一举斩获“企业组”一等奖;江苏卓远半导体有限公司的集成电路级大尺寸金刚石基片的研发及产业化项目,获“企业组”二等奖;安提夫(南通)海洋科技有限公司的海洋防腐漆,获“创客组”三等奖。

记者刘璐